



HPD “Zagreb-Matica“ - SENIORSKA SEKCIJA
organizira **jednodnevni planinarski izlet iznajmljenim autobusom**
U Ozaljski kraj: Vrhovac i rijeka Kupa
u subotu, 19.09.2020., polazak iza Lisinskog u 8:30 sati



Dobrodošli u zeleno srce Hrvatske, grad Ozalj. Grad s bogatom prošalošću i obećavajućom budućnošću nudi vam tri nove označene staze za hodanje. Kao grad, ponosni smo što vam možemo pokazati čudesno selo, guste šume, vinograde, rijeke i potoke. Tijekom ove šetnje uživat ćete u panoramskim pogledima kojima naša regija obiluje. Park prirode Žumberak - Samoborsko gorje nudi mir i ljepotu bez presedana. U 2016. smo označili tri staze da bismo tako započeli s pješačenjem u našem kraju. Ozalj i njegova okolica nude sve što je potrebno za nezaboravno pješačko iskustvo, u svako godišnje doba! U budućnosti će se broj staza povećati.

Pješačka staza br.3 pod nazivom „Vrhovac i rijeka Kupa“ kružna je staza duljine 9 km. Prolazi kroz dražesne pastoralne krajeve s brdima i dolinama. Uzduž rute nalazi se nekoliko vinograda s vinskih podrumima, od kojih ćemo jedan posjetiti. Na pola puta u Škaljevici se nalazi klupa uz križ. Tamo je seljačko domaćinstvo Čulig gdje će možda biti moguće organizirati okrijepu. Na rijeci Kupi u Zaluci se nalazi privatni betonski dok s klupom koji šetači mogu koristiti. Možete se i okupati ako temperatura vode bude još ugodna. Ljeti se temperatura vode može podići i preko 24 stupnja.

PLAN IZLETA:

Polazak iz Zagreba iza dvorane Lisinski u 8:30, vožnja do Ozlja, gdje stižemo oko 9:30. Pauza za kavu u centru Ozlja pola sata, nakon čega se vraćamo u autobus. Vožnja 10 minuta do sela Vrhovac i tamošnje crkve, odakle krećemo u obilazak staze (ukupno 2 i ½ sata hoda), koja je lagana i sa svega 70 m visinske razlike, tako da je pogodna i za planinare slabije kondicije. Usput ćemo napraviti dvije pauze – u Škaljevici kod OPG-a Čulig (prekrasni vidici), te u Zaluci na samoj Kupi (moguće kupanje u slučaju toplog vremena). Duljina zadržavanja na odmorištima tijekom hodanja ovisit će o dostupnosti usluga na OPG-u, te o željama za kupanje u Kupi. Stoga je teško predvidjeti točan povratak u Ozalj (autobusom iz Vrhovca nakon obilaska staze), ali vjerojatno bi to bilo do 15 sati, kada ćemo napraviti pauzu kod Starog grada za njegov eventualni razgled, te obilazak groba Slave Raškaj.

Predvidivo oko 16 sati polazak iz Ozlja prema Ribniku, uz moguće usputno kraće zadržavanje u vinskom podrumu Darko Vrbanek – moguća kupovina vrhunskih vina. U Ribniku kraće zadržavanje za razgled poznatog Wasserburga, nastavak vožnje prema Zagrebu – povratak se očekuje oko 19 sati.

Predviđeno trajanje hodnje: 2 i ½ sata

Zahtjevnost izleta-ture: Lagano (K1, T1)

Oprema: Lagana planinarska obuća (dovoljne tenisice), zaštita od kiše i sunca, po želji oprema za kupanje.

Obavezni dokumenti: Planinarska, osobna i zdravstvena iskaznica

Smještaj-info polaznicima: -

Prehrana-info polaznicima: Iz ruksaka ili eventualno na jednom OPG-u, uz izravno plaćanje davatelju usluge!

Udio-prilog u trošku izleta (Prijevoz): **100 kn, akontacija na bazi 30 sudionika!**

Prijave i informacije: Informacije kod vodiča, prijave za izlet slati e-mailom: stanislav.franciskovic@gmail.com ili sms / WhatsApp porukom na 099 5623184

Organizator : HPD“Zagreb-Matica“

Predstavnik organizatora - Vodič: **Stanislav Francišković 099 5623184**, suvodič Atila Eter

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.